Devoir n°2 - Théoreme de Pythagore - 4eme

7 octobre 2016 - 30 min

Exercice 1 (2 points) : Effectuer les calculs suivants en détaillant

1. A=10—2x [-24 — 8 = (—2)] 2. B=(5—5x7)+(—8+14)

Exercice 2 (8 points) :

Figure n°1 : Figure n°2 :
Calculer la valeur exacte de ST Calculer la valeur exacte de AC,
R puis en donner la valeur arrondie au mm pres.
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Exercice 2 (8 points)

Figure n°1 :
Calculer la valeur exacte de RT.
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: Effectuer les calculs suivants en détaillant
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Figure n°2 :
Calculer la valeur exacte de AC,
puis en donner la valeur arrondie au mm prés.
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